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Le 16 Mai 2013  

CONVOCATION

par voie électronique

Ordonnance N° 2055-1516 du 8 décembre 2005 relative aux échanges électroniques entre les usagers et les autorités administratives (JORF, 9 décembre 2005, P. 18986)

du Conseil Municipal  en séance ordinaire à la Mairie, le
Jeudi 23 MAI 2013 à 20 H 30

ORDRE DU JOUR 

· Dossier Zones Humides présentation par le cabinet 

· Point sur le PLUI

· Acquisition et cession terrains au Conseil Général

· Répartition des délégués CDC élections municipales 2014
· Point sur l’église

· Recrutement contrat d’avenir

· Subventions associations

· Manifestation du 14 Juillet

· Point Mission Polonaise

· Convention d’entretien des bornes incendie avec le Syndicat des Eaux de Gâtine
· Avancement grade adjoint technique principal 2°classe

· Facturation des locations de salles

· Virements de crédits & budget 8 A HUIT 
· Aménagement SELF collège –Amortissement subvention équipement
· Rapport commissions communales et communautaires

· Questions diverses  

Je vous remercie de votre présence et vous prie d’agréer l’expression de mes salutations distinguées.









Le Maire,

 









Nicole FORTUNÉ.

COMPTE RENDU DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL

Jeudi 23 MAI 2013 à 20 H 30

Présents : 

Mmes et Mrs FORTUNÉ, RENOUX, LARGEAU, MICHAUD, GUITTON D,   BONNANFANT, CORBINUS, DEFAYE, PACAUD, GIRARD, RIBY, BARIBAUD

Absents excusés : LARGEAU J. pouvoir à D. GUITTON, GUITTON Cl. Pouvoir à M. CORBINUS, DESTANDAU S. pouvoir à N. FORTUNE

           Secrétaire de séance : Mme GIRARD Murielle   

Préambule : Le compte rendu de la séance du 26 Mars 2013 n’ayant pas fait l’objet d’observation est approuvé.
ORDRE DU JOUR 

· Dossier Zones Humides présentation par M. Daniel LOUIS du cabinet NCA Environnement. Les schémas (SAGE) sont des plans de gestion des bassins versants (cas de Mazières-en-Gâtine). 
Ces zones doivent faire l’objet d’un recensement qui devra figurer au plan local d’urbanisme.
Les zones humides se caractérisent par la présence d’eau, de végétation hygraphile (joncs salicaire…), et sols caractéristiques. Attention, une zone humide, n’est pas identique à une zone inondable.
Méthodologie d’inventaire : 906 sondages sur 1906ha.
119 plans d’eau et mares ont été répertoriés. Pour le réseau hydrographique, l’IGN mentionne  32 Kms de cours d’eau et près de 4kms de réseau complémentaire.
La surface de Zone Humide représente 4.4% de la surface communale de 83,7ha ; les bordures de cours d’eau représentent plus de la moitié des zones humides dont 75 % sont des prairies humides.
Pour la flore, une vingtaine d’espèces indicatrices de zones humides ont été répertoriées et de nombreux habitats pour la faune (grenouille…) dénombrés.

Etude du  document « inventaire » distribué par M. Daniel LOUIS, en réunion de conseil.
Les membres du conseil doivent délibérer pour approuver le recensement des zones humides. Vote pour à l’unanimité.

· Point sur le PLUI

Bernard RENOUX précise qu’une réunion a lieu tous les 15 jours. Le  PADD, plan d’aménagement et de développement durable, est actuellement en cours d’élaboration. 
Pour Mazières, en dehors du bourg, il n’y aura pas de village mais des hameaux. Les constructions seront possibles dans les « dents creuses » des hameaux mais l’extension elle ne sera pas possible. 

Le nombre des constructions nouvelles sur les 10 prochaines années sera fonction des permis de construire délivrés entre 2001 et 2012. Seuls 47 permis de construire pourraient être accordés dans les 10 ans, en plus des « dents creuses ». Nous aurons aussi la possibilité de construire sur la ZAD du Petit Chêne (construction de loisirs). 
Le nombre de 47 permis semble trop faible, Bernard RENOUX et Alain BARIBAUD sont chargés de négocier au moins 60 permis. Ce chiffre (47) est susceptible d’évolution. Les constructions se feraient essentiellement en bordure de la trois voies.
Réunion publique le 6 juin  à Verruyes

· Acquisition et cession terrains au Conseil Général

Dans le cadre de la déviation du bourg, le Conseil Général a constitué une réserve foncière. Leurs services n’ayant pas l’utilité de certaines parcelles, il a été proposé de les céder à la commune. 
Il s’agit de parcelles situées au Grand Niorteau, à Préssigny, aux champs de l’Alière – bois du mémorial-, à la Naide,  aux Terres du Petit Beaussais, et de Pressigny sur la commune de Verruyes, en terre agricole, bois et zone économique pour la parcelle A1275. 
Pour des raisons environnementales, les bois et parcelles naturelles devront être préservés. L’ensemble de 79 ha nous serait cédé pour la valeur de la parcelle A1275 soit 1 300 €. 
Quant à la commune, elle céderait au Conseil Général un délaissé à la sortie sud, section AK N°232, qui serait rétrocédé au riverain. 

Le conseil accepte à l’unanimité les acquisitions et la cession de terrains. 
La commission environnement devra travailler sur le devenir de ces terrains.
· Répartition des délégués CDC lors des élections municipales de 2014

Avec le renouvellement des Conseils Municipaux en 2014, les conseils communautaires doivent définir dès maintenant le nombre des délégués communautaires pour 2014. La CDC du Pays Sud Gâtine a décidé que le nombre de délégués communautaires serait porté à 30. Ce nombre dépend de la strate démographique des communes, de 501 à 1000 habitants soit 3 délégués pour Mazières.
Le conseil approuve à l’unanimité le nombre retenu par la CDC et sa répartition pour 2014.

· Point sur l’église

Un peu de retard dans le planning pour le montage des échafaudages dont la fin est prévue pour le 30 mai avec réception le 3 juin. Les échafaudages seront mis en place à la suite à l’intérieur de l’église. Les bancs seront enlevés au niveau de la nef. 

Le 6 juin, toutes les tuiles seront déposées. Suite à la réception de ces travaux, il faudra évaluer le nombre de poutres et chevrons nécessaires.

Un avenant est nécessaire pour régulariser les marchés des lots 1 et 8 sur les travaux complémentaires pris en compte à tort dans les marchés initiaux.
Remarque de Nicole Fortuné : souhait de réunir tout le conseil pour évoquer la problématique « église ». 

· Recrutement contrat d’avenir
Afin de prévoir le remplacement de la secrétaire en 2014, Nicole FORTUNE souhaite ouvrir un poste en contrat d’avenir pour l’accueil. Des candidatures ont déjà été étudiées. Une personne correspondant au profil pourraitêtre disponible le 1er septembre.

La délibération  porte sur l’ouverture de poste de contrat d’avenir. Vote pour à l’unanimité.
· Subventions aux associations
Habituellement les subventions étaient attribuées en fin d’année avec versement en décembre. Cette année, elles ont été déterminées en mars lors du budget et seront versées en septembre.
La commission animation demande que les subventions pour la course cycliste et l’association sportive golf pour le trophée de la commune, qui doivent se dérouler en juin, soient versées rapidement. 
· Manifestation du 14 Juillet

Hervé BONNANFANT fait un bref historique de la 1ère réunion du 16 novembre pour l’organisation du 14 juillet qui devait se dérouler le 13 juillet au golf de Mazières. 

Monsieur R. Mabit responsable de Blue Green, était déjà réfractaire vis à vis de cette manifestation. Sur sa demande, un dossier complet leur a été envoyé. Après plusieurs échanges entre la commission animation et « Blue Green », nous avons reçu, le 22 mai, une réponse assez restrictive : « pas de feu d’artifice et manifestation dans le calme pour ne pas perturber les golfeurs ». 

Les membres de la commission ont été déçus et prennent acte pour faire une manifestation ultérieurement au Petit Chêne. Ils décident de rebondir en provoquant une prochaine réunion afin d’organiser autre chose ailleurs.

· Point Mission Polonaise
Murielle Girard présente le programme qui est réservé à la délégation polonaise pour la semaine du 17 au 22 juin. Seront présents, Marian, le maire et 5 femmes responsables d’associations, collaboratrice et direction des établissements scolaires. 
Ils seront hébergés dans le logement de fonction du collège. Marian sera peut-être logé ailleurs, à voir.
Comme seul Marian parle le français, Magda une traductrice sera présente tout le long de leur séjour.

Pour couvrir les repas et les sorties de nos hôtes, un budget prévisionnel d’environ 1300 € a été alloué.

· Convention d’entretien des bornes incendie avec le Syndicat des Eaux de Gâtine

La convention existe déjà mais elle se termine avec le changement de prestataire du syndicat. Elle sera reconduite et les tarifs seront revus tous les ans.
Vote pour à l’unanimité.

· Avancement au grade adjoint technique principal 2°classe
Remplissant les conditions requises, Arnaud Chausserais bénéficiera d’un avancement au grade d’adjoint technique principal 2°classe à compter du 1er juillet.
Vote pour à l’unanimité.

· Facturation des locations de salles
Lors des locations de salles, le règlement des arrhes en chèques ou espèces était remis au secrétariat. Monsieur le Trésorier a rappelé que, sans régie de recettes,  le secrétariat ne pouvait pas recevoir de chèques, ni d’espèces.

La mise en place et la gestion d’une régie étant contraignante tout comme la double facturation, il est décidé de ne pas demander d’arrhes et de faire un seul titre de paiement après la manifestation à régler directement à la trésorerie.
Vote pour à l’unanimité.
· Virements de crédits & budget 8 A HUIT 
Budget 8 A Huit : Pour régulariser les dépenses imprévues trop élevées, il y a lieu de les passer de 800 € à 750 €.
Budget commune : -Initialement la participation communale à l’équipement du self en 2012 était de 15 373 € à régler sur 2013 et 2014. Le coût réel est ramené à 9 167.46 € qui seront réglés en 2013. Il y a lieu de prévoir 1 500 € supplémentaires à la prévision 2013 sachant qu’il n’y aura rien en 2014.
-Le solde des travaux M RY pour les rues du Pré Martinet et des Forges n’ayant pas été payé en 2012 suite à un litige avec la trésorerie, il est nécessaire de prévoir 2 647 € pour le règlement de la dernière situation.
L’ensemble pour un montant de 6 383 € sera pris sur les dépenses imprévues.

Vote pour à l’unanimité.

· Aménagement SELF collège –Amortissement subvention équipement
L’aménagement du self évoqué précédemment est versé en subvention d’équipement au Conseil Général pour 9 167.46 €. Cette subvention est à amortir sur une durée allant de 6 à 15 ans. Comme le matériel acquis en 2012, il sera amorti sur 6 ans.

Vote pour à l’unanimité.

· Questions diverses  

Hervé Bonnanfant : Prochaine animation le 16 juin : trophée golf de la commune et le 23 juin course cycliste autour du bourg. Il manque 2 ou 3 signaleurs. Un arrêté de circulation devra être pris.

Yves Pacaud :


- Référendum pour le nom des écoles le 14 juin avec dépouillement par les conseillers présents. Le bureau de vote sera mis en place par les employés communaux dans la salle de motricité. Sont retenus : 6 noms pour la maternelle et 7 pour le primaire.

- Pour la cérémonie du 8 mai, F. Cailler principal du collège, souhaiterait une participation des enfants sur le devoir de mémoire. Depuis, nous avons reçu un courrier prévoyant des manifestations sur le centenaire de la guerre de 14-18, il serait bon de mettre en relation les différents organismes.
- Prochaine ouverture timbrée le 4 juillet.

Dominique Guitton : Prochaine réunion commission économique CDC le 30. 
Prochain marché le 7 juin.
Nicole Fortuné : prochaine réunion de CCAS le 5 ou 13 juin suivant les disponibilités de Jacques et Claudie
Le Maire
Nicole FORTUNÉ

